


Referat fra møde i Vinterbadernetværket d. 23.4.24
Tilstede: 12 personer

Bente, Brit, Engelien, Marianne, Pia, Majbritt, Thomas, Bettina, Arne, Jane, Lene, Ruth



1) Valg af ordstyrer: Engelien
2) Valg af referent: Bettina
3) Hvordan går det rundt omkring:  
Bøtø: Det går fint, når der er gæster, men der er desværre ikke så mange, der benytter saunaen. Hvis der ikke er kommet nogle gæster efter 1 time, så lukkes der. Men i påsken var der rigtig mange, især turister. Bøtø ønsker derfor at få saunaen hvert år til påske, hvis det kan lade sig gøre. 
De mangler optændere og vil prøve at reklamere for det rundt omkring på Marielyst. 
Den nye placering er rigtig god.

Nykøbing F.:  Der kommer rigtig mange gæster, når der er saunagus (14-15 stk) Der er knapt så mange, når der ikke er gus. (5-10 i gennemsnit) Gruppen i Messenger kører godt.  I Nykøbing er man enige om, at der altid skal være nogle tilstede i saunaen, pga dens placering, hvor der kommer mange mennesker. 

Gåbense: Messenger gruppen fungerer fint. Enkelte møder er blevet holdt. Der er mange besøgende og især omkring julen. De ønsker derfor ikke julen fremover, da det var lidt for kaotisk. 

Stubbekøbing: Gruppen fungerer også fint her. Der har været lidt diskussion omkring gus

4) Kasserer Marianne kunne berette, at der er kommet kr. 7.388 ind for uge 10-16. Der er 290 medlemmer pr. 21.4.24 og saldoen udgør kr. 87.554,68. Økonomien hænger fint sammen.
5) Nyt fra Thomas – transport af sauna og brænde
Lene startede ud med at fortælle, at vi har haft en utrolig god pris i de 2 år, som vinterbadernetværket har fungeret, og det har vi været meget glade for. Men nu stiger priserne lidt og det er helt okay. 
Saunaen flyttes fortsat om søndagen omkring middagstid. Den må gerne være tændt om formiddagen, da det så er nemmere at få den rengjort. Men første dag det nye sted er mandag.
Vi skal endelig ringe, hvis der mangler brænde. 
Vigtigt:  Når temperaturen kommer op på 60 grader, så luk skuffen helt i. Der må max være 80 grader, da der ellers kan frigives dampe.
6) Fælles regelsæt: Dét der står på hjemmesiden skal være det samme som dét der står i saunaen. 
Ordensreglerne og To do listen blev gennemgået og Majbritt reviderer dem.
7) Gus uddannelse: Bestyrelsen er ikke kommet videre med uddannelse af Gus. Det skal tages op på bestyrelsesmødet d. 2.5.24. 
Der var meget delte meninger. Nogle følte, at der pt er et forbud imod at bruge æteriske olier, så lysten til at være en del af gruppen ikke er så stor længere.  
Måske det ville være en ide blot at komme med nogle regler omkring Gus i stedet for at skulle bruge mange penge på at uddanne personer. 
8) Punktet tages med på bestyrelsesmødet d. 2.5.24
9) Bøtø ønsker påsken 2025 og nok også uge 7 og 42, hvis det kan lade sig gøre. Gåbense ønsker ikke uge 52. Opstart ny sæson d. 18.9.24
10) Afventer
11) Saunapasserne skal ikke betale kr. 25 pr. gang
12) Det blev drøftet om vi skulle kontakte Folketidende, så de kan lave en artikel omkring os. Blandt andet, at vi mangler optændere.
13) Det blev foreslået at lave et Årshjul, men vi skulle ikke være forpligtet til at følge det. 
14) Vandkvaliteten:  Kommunen har meddelt, at de vil tænke over at måle vandkvaliteten i vinterhalvåret også. Vi synes, at de bør gøre det og især efter store regnskyld.
15) Grethe fra Stubbekøbing har en kasse med forskellige Merchandise. Måske nogle er interesseret i at købe noget af det.
16) Eventuelt: Vi ønsker et omklædningsrum inde i Forsythiabusken, men foreløbig har kommunen afslået pga kystbeskyttelse.  Det kunne også nævnes i Folketidende, hvis vi får en artikel.
Saunaen slutter ekstraordinært af i Bøtø, hvor Pia primært gerne vil stå for den.


For referatet:  Bettina Brandt 











